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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ. 

DATA: 27 DE MARÇO DE 2017, ÀS 20h00min. 

  

ATA da oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Porecatu, Estado do Paraná. Aos vinte e sete dias d o mês de 

março de dois mil e dezessete, reuniu-se a Câmara M unicipal 

de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos s eguintes 

Vereadores: CARLOS HENRIQUE ANDRADE, JANAINA BARBOS A DA 

SILVA, LEANDRO SERGIO BEZERRA, MARCELO COELHO DA SI LVA, 

OTACÍLIO PEREIRA JUNIOR, OSMAR DE OLIVEIRA, RENAN S ANTOS 

PONTES, RUDNEI MAGNO VRECH e WILSON JOSÉ AZINARI JÚ NIOR. 

Abertos os trabalhos pelo Senhor Presidente, e, apó s 

verificar-se haver quorum para a realização da pres ente 

sessão, foi submetida ao Plenário a Ata da sessão a nterior, 

sendo aprovada por unanimidade, na sequência, foi d eclarado 

aberto o Período de EXPEDIENTE: PARECERES da Comiss ão de 

Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de  Contas e 

Redação, favoráveis à aprovação dos Projetos de Lei s nº s 14, 

15 e 18/2017. PARECER da Comissão de Legislação, Ju stiça, 

Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, co ntrário à 

aprovação do Projeto de Lei nº 10/2017. LEITURA do PROJETO DE 

LEI Nº 18/2017, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe 

sobre a concessão de subvenção a entidade assistenc ial para o 

exercício de 2017 (R$ 20.000,00 - APAE DE PORECATU) . OFÍCIO 

Nº 08/17, da Câmara Municipal de Prado Ferreira, so licitando 

que este Legislativo que requeira ao Departamento d e Serviços 

de Transporte Coletivo – DSTC, melhoria nos horário s de 

transporte coletivo em nossa região. CONVITE do Tri bunal de 
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Contas do Estado do Paraná, para participar de simp ósio para 

vereadores, no dia 28 de março de 2017, na cidade d e 

Londrina. OFÍCIO Nº 060/17, do Executivo Municipal de 

Porecatu, encaminhando o Projeto de Lei do Executiv o nº 

12/2017 (renumerado pelo Legislativo Municipal como  Projeto 

de Lei nº 18/2017), requerendo regime de urgência e m sua 

tramitação. OFÍCIO Nº 053/17, do Executivo Municipa l de 

Porecatu, em resposta ao Ofício nº 037/2017-EXP.EXC ., desta 

Câmara Municipal, informando que acionará o setor d e 

fiscalização para averiguar a real situação dos tax istas de 

cidades vizinhas que vêm angariar passageiros em Po recatu. 

OFÍCIO Nº 051/17, do Executivo Municipal de Porecat u, em 

resposta ao Ofício nº 038/2017-EXP.EXC., desta Câma ra 

Municipal, informando que atualmente só faltam os r emédios 

omeprazoll e paracetamol na Farmácia Municipal. OFÍ CIO Nº 

052/17, do Executivo Municipal de Porecatu, em resp osta ao 

Ofício nº 039/2017-EXP.EXC., desta Câmara Municipal , 

informando que o Executivo Municipal não tem obriga ção de 

realizar castração gratuita de animais em Porecatu.  OFÍCIO Nº 

053/17, do Executivo Municipal de Porecatu, em resp osta ao 

Ofício nº 040/2017-EXP.EXC., desta Câmara Municipal , que 

encaminhou as Indicações nº 03 e 04/2017, informand o que está 

sendo estudado a viabilidade de ser disponibilizado  um agente 

educacional para acompanhar o transporte de estudan tes. 

OFÍCIO Nº 54/17, do Executivo Municipal de Porecatu , em 

resposta ao Ofício nº 042/2017-EXP.EXC., desta Câma ra 

Municipal, informando que não é possível autorizar que os 

veículos estacionem na Praça Padre Calógero Gaziano . OFÍCIO 

Nº 55/17, do Executivo Municipal de Porecatu, em re sposta ao 

Ofício nº 43/2017-EXP.EXC., desta Câmara Municipal,  
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informando que em relação a climatização dos postos  de saúdes 

estão no cronograma de execução. OFÍCIO Nº 056/17, do 

Executivo Municipal de Porecatu, em resposta ao Ofí cio nº 

044/2017-EXP.EXC., desta Câmara Municipal, encaminh ando a 

relação dos servidores comissionados. OFÍCIO Nº 057 /17, do 

Executivo Municipal de Porecatu, em resposta aos Of ícios nº 

045 e 048/2017-EXP.EXC., desta Câmara Municipal, re itera os 

termos dos Ofícios nº 028/17 e 035/17. OFÍCIO Nº 05 8/17, do 

Executivo Municipal de Porecatu, solicitando regime  de 

urgência na apreciação dos Projetos de Leis do Exec utivo nº s 

10 e 11/2017. OFÍCIO Nº 049/17, do Executivo Munici pal de 

Porecatu, em resposta ao Ofício nº 036/2017-EXP.EXC ., desta 

Câmara Municipal, informando que será estudado a re al 

necessidade e a possibilidade legal de permitir car onista no 

ônibus que faz transporte de pacientes até a cidade  de 

Londrina para realização de estágio escolar. LEITUR A da 

INDICAÇÃO Nº 15/2017, de autoria do vereador Leandr o Sérgio 

Bezerra, que sugere ao senhor prefeito que seja pro videnciada 

a aquisição e distribuição de uniformes e calçados aos 

servidores do Pátio Municipal, e uniformes aos moto ristas que 

prestam serviço à Secretaria Municipal de Saúde de Porecatu, 

com o fim de melhor atender as necessidades destes 

servidores. LEITURA da INDICAÇÃO Nº 16/2017, de aut oria do 

vereador Leandro Sérgio Bezerra, que sugere ao senh or 

prefeito estudo no sentido de instalar uma “academi a da 

terceira idade” na Vila Celso Fernandes, ao lado do  campo de 

futebol ali existente, atendendo assim a antiga rei vindicação 

dos moradores daquele bairro. LEITURA da INDICAÇÃO Nº 

17/2017, de autoria do vereador Renan Santos Pontes , que 

sugere ao senhor Prefeito estudo no sentido de viab ilizar 
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meios legais para a redução das taxas referentes à rede de 

esgoto cobrada pela empresa Sanepar aos munícipes 

porecatuenses, valores esses que chegam ao elevadís simo 

patamar de 80% (oitenta por cento) em relação ao va lor gasto 

com o consumo de água pelo usuário. LEITURA da INDI CAÇÃO Nº 

18/2017, de autoria do vereador Leandro Sérgio Beze rra, que 

sugere ao senhor prefeito que adote as providencias  

necessárias no sentido de ser feito a sinalização d e solo 

“EMBARQUE E DESEMBARQUE EXCLUSIVO PARA ÔNIBUS ESCOLAR” em 

frente a todas as escolas e CMEI’s pertencentes a r ede 

municipal de ensino  de Porecatu, objetivando minim izar os 

riscos de acidente de trânsito e facilitar o embarq ue e 

desembarque dos alunos. LEITURA da INDICAÇÃO Nº 19/ 2017, de 

autoria do vereador Leandro Sérgio Bezerra, que sug ere ao 

senhor prefeito que determine ao setor competente, que faça a 

manutenção das sinalizações de solo “PARE” em todas  as ruas e 

avenidas deste município, proporcionando maior visi bilidade e 

segurança aos motoristas e pedestres. LEITURA da IN DICAÇÃO Nº 

20/2017, de autoria do vereador Leandro Sérgio Beze rra, que 

sugere ao senhor prefeito que determine a realizaçã o diária 

de coleta de lixo nas escolas e CMEI’s deste municí pio, pois 

nesses estabelecimentos, o acumulo de detritos caus am grande 

desconforto aos alunos e funcionários, além do mais , podem 

ocasionar a proliferação de pragas urbanas. LEITURA  da 

INDICAÇÃO Nº 21/2017, de autoria do vereador Leandr o Sérgio 

Bezerra, que sugere ao senhor prefeito que tome as medidas 

cabíveis no sentido de instalar uma luminária junto  a 

“academia da terceira idade” localizada na Vila Igu açu, bem 

como, realizar a poda das árvores e, nos casos em q ue haja 

necessidade, a erradicação das mesmas, possibilitan do 
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melhores condições de uso daquele local, o que, por  certo, 

atenderá as diversas reivindicações dos moradores d aquela 

região. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da m esma e não 

havendo mais matéria para o presente Período, foi o  mesmo 

encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 11/2017, 

de autoria do vereador Marcelo Coelho da Silva. Fra nca a 

palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indi cação nº 

11, submetida à única votação, sendo aprovado por u nanimidade 

de votos. INDICAÇÃO Nº 12/2017, de autoria do verea dor 

Marcelo Coelho da Silva. Franca a palavra, e, ningu ém fazendo 

uso da mesma foi a Indicação nº 12, submetida à úni ca 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. I NDICAÇÃO 

Nº 13/2017, de autoria do vereador Rudnei Magno Vre ch. Franca 

a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a In dicação nº 

13, submetida à única votação, sendo aprovado por u nanimidade 

de votos. INDICAÇÃO Nº 14/2017, de autoria do verea dor 

Marcelo Coelho da Silva. Franca a palavra, e, ningu ém fazendo 

uso da mesma foi a Indicação nº 14, submetida à úni ca 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 

REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, solicitando a dispensa 

de remessa à mesma do Projeto de Emenda a Lei Orgân ica nº 

01/2017, de autoria do Executivo Municipal, por apr esentar 

redação compatível. Franca a palavra, e, ninguém fa zendo uso 

da mesma, foi o Requerimento de Dispensa submetido à única 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. P ROJETO DE 

LEI Nº 11/2017, de autoria do Executivo Municipal. Franca a 

palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Pro jeto de 

Lei nº 11, submetido à primeira votação, sendo apro vado por 

unanimidade de votos em todos os seus artigos, sepa radamente. 

Como não há mais matéria para o presente Período, f oi o mesmo 
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encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franc a a 

palavra, fez uso da mesma o vereador Renan, cumprim entando a 

todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Muni cipal 

solicitar que determine ao setor competente que tom e as 

providências necessárias objetivando melhorar a ilu minação 

pública da Rua da Saudade, bem como, seja realizada  a poda 

das árvores ali existentes, o que, por certo, també m 

resultará em efetiva melhora nas condições de lumin osidade 

deste local. Requereu o envio de ofício ao Conselho  Municipal 

dos Direitos da Criança e do Adolescente, parabeniz ando sua 

diretoria, pela dedicação e empenho na aquisição de  

impressora multifuncional, computador, refrigerador , 

bebedouro e um carro zero quilômetro, os quais fora m 

disponibilizados ao Conselho Tutelar de Porecatu, o  qual, 

certamente, ajudará no desenvolvimento dos trabalho s dos 

conselheiros tutelares. Por fim, convidou a todos p ara 

prestigiarem a entrega de uma viatura para a Políci a Militar 

de Porecatu, adquirida através do Deputado Estadual  Mauro 

Moraes, que ocorrerá nesta sexta-feira (31/03/2017) , na Praça 

Padre Calógero Gaziano, a partir das dezesseis hora s. Franca 

a palavra, fez uso da mesma o vereador Wilson, cump rimentando 

a todos. Disse que em conversa com o Presidente des ta Casa, 

ficou acordado que na quarta-feira, será feito o re passe de 

quarenta mil reais ao Executivo Municipal, para que  este 

valor seja repassado para a APAE de Porecatu. Reque reu o 

envio de ofício ao Executivo Municipal parabenizand o o 

prefeito pelo brilhantismo na realização do evento “1º DIA 

JUNTOS CONTRA DENGUE”, o qual contou com a particip ação de 

centenas de jovens e adolescentes de nosso municípi o.  Solicitou 

ainda que estude a possibilidade de realizar, nos p róximos 
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meses, mais eventos que envolvam atividades esporti vas e 

culturais, voltados aos jovens e adolescentes, e, c omo sugestão, 

que o próximo evento seja realizado no campo de fut ebol 

localizado na Vila Iguaçu, para tanto, seja determi nada a 

reforma do mesmo, o que, por certo, atenderá os ans eios dos 

moradores daquela região. Requereu o envio de ofíci o ao 

Executivo Municipal solicitando que exija da Compan hia de 

Saneamento do Paraná – Sanepar, que na medida em qu e esta 

faça abertura nas vias públicas, por qualquer que s eja o 

motivo, que as mesmas sejam perfeitamente reparadas , deixando 

as ruas em perfeito estado de uso, e que não faça a penas 

“tampões” superficiais ou “tapa buracos”, como norm almente 

vem ocorrendo, e consequentemente, deixando grande parte das 

ruas porecatuenses danificadas. Na sequência, o ver eador 

Wilson informou que foram realizadas mais de mil e oitocentas 

inscrições para aquisição de casas populares, por t al razão, 

sugeriu ao prefeito Fábio que busque meios para a c onstrução 

de casas populares em Porecatu. Sugeriu ainda, que o prefeito 

Fábio venda o terreno municipal localizado em frent e a 

pizzaria “mister Babau” e utilize o dinheiro arreca dado para 

a construção de barracões industriais. Franca a pal avra, fez 

uso da mesma o vereador Carlos, cumprimentando a to dos. 

Requereu o envio de ofício a Stelamares Gomes de Fr eitas 

parabenizando pelo transcurso de seu aniversário na talício. 

Parabenizou o estudante de direito, Diego Ribeiro, que 

conseguiu uma vaga de estágio na Câmara dos Deputad os em 

Brasília. Requereu o envio de ofício a Secretarias de Saúde e 

de Esporte e ao Pátio Municipal, parabenizando-os p elo 

brilhantismo na realização do evento “1º DIA JUNTOS  CONTRA 

DENGUE”, realizado nos dias 25 e 26 de março, na qu adra 
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esportiva da Praça João Paulo II, localizada na Vil a Olga 

Izzar Atalla, o qual contou com a participação de c entenas de 

jovens e adolescentes de nosso município. Por fim, convidou a 

todos para participarem do “PEDAL SOLIDÁRIO” que oc orrerá no 

dia 11 de junho de 2017, com a renda voltada ao PRO VOPAR e a 

aos munícipes porecatuenses que fazem o trabalho de  proteção 

aos animais abandonados de Porecatu. Comentou també m, que no 

dia 19 de novembro, ocorrerá o “Desafio Solidário” promovido 

pela equipe “Vagalumes”. Franca a palavra, fez uso da mesma o 

vereador Osmar, cumprimentando a todos. Parabenizou  a 

Stelamares pelo transcurso de seu aniversário. Requ ereu, em 

nome de toda a Câmara Municipal, o envio de ofício de pesar a 

família do senhor José Adão Lopes. Na sequência, o vereador 

Osmar disse que foi informado que os reparos na ilu minação 

pública devem ser solicitados por meio telefônico, porém, 

deixa aqui um pedido ao Prefeito que verifique a ne cessidade 

de melhorar a iluminação pública da Rua Belo Horizo nte, no 

trecho entre as ruas Brasil e Rio Grande do Sul, po is está 

muito escuro, inclusive, já ocorreram vários furtos  nos 

veículos que ficam guardados na garagem do Supermer cado Bela 

Vista, localizado nesta rua. Parabenizou o vereador  Marcelo 

por apresentar a Indicação nº 11/2017, que sugere a o senhor 

Prefeito que adote as providencias necessárias para  a 

realização de obra de instalação de uma faixa eleva da nas 

imediações do Supermercado Bela Vista, objetivando facilitar 

a travessia de alunos e pedestres, e, consequenteme nte, 

minimizando os riscos de acidentes de trânsito nest e local. 

Parabenizou também o vereador Wilson que, neste últ imo 

sábado, foi eleito tesoureiro da AVEMPAR. Por fim, requereu o 

envio de ofício ao Departamento de Serviços de Tran sporte 
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Coletivo – DSTC, solicitando que busque melhorar a 

diversidade de horários de transporte coletivo disp oníveis em 

nossa região, o que, por certo, trará imensos benef ícios a 

toda população desta região. Franca a palavra, e nã o havendo 

mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da q ual lavrei 

esta ata que, lida e achada conforme, será devidame nte 

aprovada e assinada, sendo convocada outra, para o dia 03 de 

abril de 2017, em horário e local de costume. Do qu e, para 

constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior __ _____, 

Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. ++++++ ++++++++++ 

 

 

_________________                __________________ _____       
OSMAR DE OLIVEIRA                CARLOS HENRIQUE AN DRADE 
  PRESIDENTE                         1º SECRETÁRIO                      
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